



ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 13/11/2020

Της: Αναστασίας – Αικατερίνης Αλεξοπούλου, Βουλευτού Β1΄ Βορείου Τομέα Αθηνών

Προς: Τον κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Προβλήματα στην αντιμετώπιση του ιού «Covid-19» από το Γενικό Νοσοκομείο “Αλεξάνδρα” των Αθηνών»

Κύριε Υπουργέ,

Σοβαρές ελλείψεις και δυσκολίες στις εργασιακές συνθήκες του υγειονομικού προσωπικού παρατηρούνται στο Γενικό Νοσοκομείο “Αλεξάνδρα” των Αθηνών, σύμφωνα με σχετικές καταγγελίες εργαζομένων και διαπιστώσεις ασθενών, που μας προωθούνται. Συγκεκριμένα, από την έναρξη της κρίσης της πανδημίας, την περασμένη άνοιξη, δεν έχει γίνει καμία πρόσληψη ιατρικού ή νοσηλευτικού προσωπικού, με συνέπεια, το υπάρχον προσωπικό να επιβαρύνεται ιδιαίτερα, με ό,τι αυτό μπορεί να σημαίνει για την αντιμετώπιση των κρίσιμων περιστατικών.

Επίσης, λόγω ακριβώς της έλλειψης επαρκούς αριθμητικά προσωπικού, δεν τηρούνται οι απαραίτητοι κανόνες υγειονομικής ασφαλείας, με το προσωπικό του ανωτέρω νοσοκομείου, που υπηρετεί στα χειρουργεία να πηγαίνει, επίσης, αναγκαστικά και στα περιστατικά ασθενών με κορωνοϊό. Πέραν αυτών, σημειώνουμε ότι, στο ως άνω νοσοκομείο δεν υπάρχει ειδικός απομονωμένος χώρος για περιστατικά κορωνοϊού, επομένως, ο κίνδυνος διασποράς του ιού «Covid-19» εντός και εκτός του νοσοκομείου είναι, εύλογα, πολύ υψηλός. Όλα αυτά δημιουργούν σοβαρά προβλήματα στη λειτουργία του νοσοκομείου, ενώ, ταυτόχρονα, αυξάνουν τον κίνδυνο μετάδοσης του ιού, τόσο σε άλλους ασθενείς, όσο και στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Υπάρχει σχεδιασμός άμεσης συμπληρωματικής ενίσχυσης του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού στο Γενικό Νοσοκομείο “Αλεξάνδρα” των Αθηνών, προς αποτελεσματικότερη καταπολέμηση των περιστατικών νόσησης από τον ιό «Covid-19»;
2. Ποια μέτρα προτίθεται να λάβει η Κυβέρνηση, προκειμένου οι συνθήκες νοσηλείας στο ως άνω νοσοκομείο να βελτιωθούν, ειδικά υπό συνθήκες δευτέρου κύματος της πανδημίας του κορωνοϊού;

Η ερωτώσα βουλευτής

Αναστασία – Αικατερίνη Αλεξοπούλου